Уважаемые студенты 1 курса!
Поздравляем Вас с зачислением в ряды студентов Новосибирского техникума железнодорожного транспорта! 
В связи с напряженной эпидемиологической обстановкой в стране мы не можем организовать очное собрание для зачисленных студентов. Поэтому убедительно просим Вас ознакомиться с основной информацией и требованиями по организационной части обучения.

1 сентября
Торжественные мероприятия отменены. В каждой учебной группе будет организован классный час! Напоминаем о сохранении масочного режима в Новосибирской области, поэтому с собой необходимо иметь медицинскую (защитную) маску! 
Классные часы для студентов 1 курса – начало 09:00.
Классные часы для студентов 2,3 курсов – начало 11:00.
Для уточнения своей учебной группы Вам необходимо зайти в официальную группу ВКонтакте (НТЖТ – СП СГУПС). Списки групп будут выложены 23.08.2021г.
Форма одежды 1 сентября – строго железнодорожная!

Форма одежды
В нашем техникуме предусмотрено ЕЖЕДНЕВНОЕ ношение железнодорожной формы. Комплект формы включает:
- для юношей: железнодорожная рубашка (белого цвета - парадная, светло-голубая – повседневная), брюки (классические, черного или темно-синего цвета), нашивка на рукав рубашки (РЖД), обувь (туфли классические. Кроссовки НЕ ДОПУСТИМЫ!)
- для девушек: железнодорожная рубашка (белого цвета - парадная, светло-голубая – повседневная), брюки или юбка (классические, черного или темно-синего цвета), нашивка на рукав рубашки (РЖД), обувь (туфли классические. Кроссовки НЕ ДОПУСТИМЫ!).
[bookmark: _GoBack]Приобрести железнодорожную форму можно по адресу: г.Новосибирск, ул.Ленина 73 (рядом с вокзалом Новосибирск-Главный).
Общежитие
Для подачи заявления на общежитие Вам необходимо распечатать бланк, заполнить его от руки и направить скан (или фото в отличном качестве) на электронную почту vr@ntgt.ru до 22.08.2021. 
В заявлении указать статус семьи (многодетная, малоимущая, родители-инвалиды и т.д.), и к заявлению в письме обязательно приложить документы, подтверждающие статус семьи!
Результаты распределения мест будут известны 25.08.2021. Уточнять информацию по телефону 8 (383) 338-38-52. Заселение в общежитие начнется с 30.08.2021г.
ВНИМАНИЕ! Приемная комиссия НЕ ЗАНИМАЕТСЯ вопросами заселения в общежитие и не имеет связи с жилищной комиссией! Все заявления, высланные на электронную почту приемной комиссии, будут удалены! 

Заключение договора на оказание платных образовательных услуг
Студентам, поступившим на платное обучение, необходимо заключить договор на оказание платных образовательных услуг. Начало работы договорного отдела – с 23.08.2021г. 
Режим работы: понедельник – четверг 09:00 до 16:00, пятница 09:00-14:00. Кабинет №207.
Для заключения договора с собой иметь паспорт родителя и студента! 
Оплата за обучение производится до 01.09.2021г.

